



## Hallgatói és Alumni találkozó

Január 20-án, szombaton a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében tartották a Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat hallgatói és alumnitalálkozóját, ahova az SZKRSZ hallgatói is hivatalosak voltak. A találkozón köszöntőt és áldást mondott dr. Erdő Péter bíboros; Bogárdi Szabó István püspök, a Magyarországi Református Egyház zsinatának lelkészi elnöke; Fabiny Tamás, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke, és Kocsis Fülöp görög-



katolikus érsek-metropolita. A résztvevőkhöz, a „leendő fiatal roma vezetők-höz” szólt még Orbán Viktor miniszterelnök, Balog Zoltán

emberi erőforrások minisztere, Ursula Mannle, a Hanns-Seidel-Alapítvány elnöke is. A rendezvényen szót kaptak a KRSZH

már diplomás öregdiákjai is, akik a szakkollégiumi éveikről, tanulóéveikről, jövőbeli terveikről meséltek a jelenlévőknek.

## A kommunizmus áldozataira emlékeztünk



Február 23-án, pénteken – a közelgő Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából – a közéleti kurzus külső helyszínén került megrendezésre. A szakkollégium egész közössége: oktatók és hallgatók közösen vettek részt a hódmezővásárhelyi Emlékpont állandó kiállításán, ahol Nagy Gyöngyi, a közgyűjtemény történésze kalauzolta a csoportot, megismertette őket Hódmezővásárhely 1945 és 1990 közötti történetével.

A tárlatvezetés után a Magyar Tragédia 1944 kiállítását megtekintve ismerkedtek a hallgatók a Vészkorszak borzalmaival. Természetesen a roma holokausztról, a porraj-

mosról is megemlékeztek: azokról a cigány honfitársainkról, akiket 1944–45-ben etnikai hovatartozásuk miatt elpusztítottak, álorvosi kísérletekkel kínoztak és nyomorítottak meg, deportáltak vagy munkaszolgálatra hurcoltak.

A program zárásaként a hódmezővásárhelyi zsinagógát tekintették meg a fiatalok. A szecessziós épület különlegessége, hogy a berendezése eredeti állapotban maradt meg.

A látogatás felhívta a figyelmet arra, mennyire fontos, hogy néha megálljunk és felidézzük a közelmúltban megtörtént tragikus eseményeket.

## Röviden

Hatodik alkalommal rendezték meg február 17-én a Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat teremlabdarúgó tornáját, amelynek idén a debreceni Tóth Árpád Gimnázium tornacsarnoka adott helyet. A versenyen kilenc csapat sorakozhatott fel az ünnepélyes megnyitóra és a sorsolásra. A SZoKeReSZ-ből 9 elszánt játékos és 15 lelkes szurkoló vett részt a rendezvényen. A tornát a debreceni Wáli István Református Cigány Szakkollégium csapata nyerte.

\*\*\*

Az Andrássy Egyetem és a Hanns-Seidel-Alapítvány több éves közös projektjének záró konferenciáját tartották február 20-án, amely a „A romák magyarországi integrációja – Az egyházak szerepe a roma társadalmi integrációban” címet viselte.

A délutáni projektbörzén Mészáros Ferenc igazgató és két szakkollégista mutatta be saját élményeiken és a zenén keresztül a Szegedi Keresztény Roma Szakkollégium programját és főbb jellegzetességeit.

## Ajánló

Nagy örömünkre szolgál, hogy az SZKRSZ hallgatóinak a szakkollégiumi tutori programjának keretében folytatott tudományos munkái immáron egy kötetet alkotnak, melynek címe: Kutatómunkák a Szokereszből. A kötet bemutatóját március 2-án 17 órai kezdettel rendezzük meg a Milleniumi Kávéházban, ahova minden tudomány iránt érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

\*\*\*

Roma Szakkollégiumok Hallgatóinak Országos Tudományos Konferenciája címmel szervez konferenciát a Szegedi Keresztény Roma Szakkollégium 2018. március 9-én. Az ország roma szakkollégiumaiból érkeznek hallgatók, akik kutatásaikat mutatják be az MTA Szegedi Székházában. Az első alkalommal, de hagyományteremtő szándékkal megrendezendő konferenciára minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!